

Β Λ Α Σ Σ Η Σ (Β Ι Κ) Τ Σ Α Κ Ο Υ Ν Η Σ

Πάθος για την ελληνική μουσική

Τον Βικ (Βλάσση) Τσακούνη τον γνώρισα στα TAFE όπου διδάσκει Desktop Publishing. Έχει όμως μια άλλη πολύ μεγάλη αγάπη, που αξίζει να μοιραστεί μαζί μας. Την ελληνική μουσική. Άνθρωπος ευγενικός, συνεπής, αφοσιωμένος στη δουλειά του, και κάπως ντροπαλός όπως ομολογεί ο ίδιος...

Βικ, πες μας λίγα λόγια για τον εαυτό σου.

Γεννήθηκα στο Σύδνεϋ πριν 47 χρόνια. Ο πατέρας μου είναι Έλληνας εξ Αιγύπτου και η μητέρα μου από τη Ρόδο. Σε ηλικία 16 ετών, άφησα το σχολείο και ασχολήθηκα με το printing. Παντρεύτηκα όταν ήμουν 20 χρονών, την Άννα, και σε λίγο καιρό είχαμε τρία παιδιά, την Δέσποινα, το Νίκο και τον Ανδρέα.

Έχεις επισκεφθεί την Ελλάδα;

Ναι, το 1972. Ήμουν τότε 11 χρονών. Το ταξίδι αυτό μου έμεινε αξέχαστο και σκοπός της ζωής μου είναι να μπορέσω να κάνω ένα ταξίδι με την οικογένειά μου.

Σου αρέσει η ελληνική κουζίνα;

Ναι πάρα πολύ. Κυρίως τα σουβλάκια!

Λόγω εορτών, θα ήθελα να μου πεις μια ευχή για το νέο έτος.

Εύχομαι ολόψυχα η καινούρια χρονιά να φέρει περισσότερη ειρήνη στον κόσμο. Επίσης, να έχω την ευκαιρία να τραγουδάω όσο περισσότερο και καλύτερα μπορώ. Το τραγούδι είναι όνειρο ζωής. Φυσικά βέβαια να με απολαμβάνουν κι αυτοί που με ακούνε.

Πώς θα χαρακτήριζες τον εαυτό σου;

Όσο και να ακούγεται περίεργο, είμαι άτομο ντροπαλό.

Αισθάνεσαι περηφάνεια για την



ελληνική καταγωγή σου;

Αισθάνομαι περήφανος που είμαι Έλληνας και απολαμβάνω την υπέροχη κουλτούρα μας και προπαντός την ελληνική μουσική.

Τί σε έκανε να ασχοληθείς με την ελληνική μουσική;

Μεγάλωσα ακούγοντας ελληνική μουσική. Μικρός θυμάμαι άκουγα το "Trio Bel Canto". Παρόλο λοιπόν που η δουλειά μου με πλήρωνε καλά, ήθελα να κάνω κάτι διαφορετικό!

Πώς λοιπόν κατέληξες να ασχοληθείς σοβαρά με την ελληνική μουσική;

Άρχισα να μαθαίνω ελληνική μουσική όταν ήμουν 24 χρονών με τον Κώστα Βασιλή. Ο Κώστας είναι καταπληκτικός μπουζουξής και κιθαρίστας. Έπαιζα για χρόνια με μια πολύ καλή ορχήστρα που λεγόταν "Ελευθερία". Εργαζόμουν την ημέρα και τα βράδια ασχολιόμουν και παράλληλα "μάθαινα" μουσική.

Πώς τελικά κατέληξες να τραγουδάς;

Σιγά-σιγά διαπίστωσα ότι μπορούσα να τραγουδάω και έτσι κατέληξα να ασχολούμαι περισσότερο με το τραγούδι παρά να παίζω κάποιο όργανο.

Πες μου λίγα λόγια για την επαγγελματική σου καριέρα.

28 χρονών περίπου μπήκα στο Πανεπιστήμιο και τελειώνοντας εξασφάλισα μια θέση σαν καθηγητής στα TAFE όπου εργάζομαι

Αυτό βέβαια δεν με σταμάτησε να μαθαίνω τραγούδια μόνος μου.

Πριν τέσσερα χρόνια γνώρισα μια πολύ καλή τραγουδίστρια την Ελένη Αριστείδη. Με την Ελένη και το συγκρότημά της έχω τραγουδήσει στα τελευταία τρία Ελληνικά Φεστιβάλ του Σύδνεϋ. Ο μπουζουξής της Ελένης, ο Πέτρος Σαμαρτζής μου έδωσε το θάρρος να παίξω ξανά λίγο μπουζούκι... Σε λίγα τραγούδια παίζω και τραγουδάω. Με την Ελένη, έχω τραγουδήσει πολλά τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη. Επίσης μου αρέσουν πολλά τραγούδια του Νταλάρα, Πάριου, Καζαντζίδη, Μητροπάνου και Αγγελόπουλου.



Ελένη Αριστείδη, Βικ Τσακούνης (τραγούδι), Πήτερ Σαμαρτζής (μπουζούκι), Μιχάλης Μαυράκης (φλάουτο και τραγούδι), Κώστας Βασιλή (κιθάρα) Γρηγόρης Ελμανόγλου και Raisa Dobrinsky (πιάνο), από την εμφάνισή τους σε μια από τις εκδηλώσεις του Ελληνικού Φεστιβάλ 2008.

μέχρι σήμερα. Όμως η μεγάλη αγάπη της ζωής μου είναι η ελληνική μουσική!

Μίλησέ μας για την πορεία σου στο τραγούδι.

Όταν ήμουν περίπου 31 χρονών έβαλα διαφημίσεις στις ελληνικές εφημερίδες για να βρω κι άλλους μουσικούς να κάνουμε ορχήστρα. Έτσι γνώρισα τον Αναστάσιο Θεοδωρίδη, έναν πολύ καλό βιολιστή που μένει στο Concord. Ο Τάσος με βοήθησε πολύ στις πρόβες και με τον Τάσσο έμαθα πολλά λαϊκά, νησιώτικα και δημοτικά τραγούδια. Ξεκινήσαμε λοιπόν μια ορχήστρα και την ονομάσαμε "Παρθενών". Παίξαμε σε διάφορες εκδηλώσεις για περίπου τρία χρόνια. Η ορχήστρα αυτή διαλύθηκε το 1995.

Μετά τη διάλυση της ορχήστρας σταμάτησες να τραγουδάς;

Ήθελα πολύ να τραγουδάω όμως δεν έβρισκα παρέα. Δεν με γνώριζαν καλά και όταν έλεγα ότι είμαι τραγουδιστής η πρώτη ερώτηση που δεχόμουν ήταν "είσαι από την Ελλάδα;". Δυστυχώς, πολλές ορχήστρες αν δεν σε γνωρίζουν, δεν σε δέχονται...

Παρόλη την πικρία που διακρίνω στη φωνή σου, εσύ δεν το έβαλες κάτω.

Στην αρχή τα παράτησα για λίγα χρόνια. Δεν βρήκα ορχήστρα, ούτε δουλειά σε κλαμπ και τα παράτησα.

Μιλάς με πάθος για την ελληνική μουσική και σε θαυμάζω. Τραγουδάς και ξένα τραγούδια;

Ναι, αλλά η μεγάλη μου αγάπη είναι η ελληνική μουσική. Μεγάλωσα με τα τραγούδια των μεγάλων τραγουδιστών που προανέφερα και αυτή είναι η μουσική και τα τραγούδια που προτιμάω.

Αυτή την εποχή τραγουδάς κάπου;

Τους τελευταίους μήνες, ο Τάσος κι εγώ έχουμε κάνει λίγες πρόβες μαζί και έχουμε βγάλει ωραία τραγούδια. Έχω βάλει πολλά βίντεο από τα τραγούδια που λέω στο YOUTUBE. Όποιος θέλει να με ακούσει δωρεάν δεν έχει παρά να βάλει το όνομα vtsaccounis και να ρίξει μια ματιά σε όλα τα βίντεο που έχω αναρτήσει.

Βικ, χάρικα πάρα πολύ σε γνώρισα. Θα ήθελα πάρα πολύ να σε δω να τραγουδάς και σε κάποια ορχήστρα γιατί μου αρέσει πραγματικά η φωνή σου. Είδα το βίντεο στο YouTube με "το λεμόνι στην πορτοκαλιά" και μου άρεσε πάρα πολύ.

Κι εγώ σε ευχαριστώ που μου έδωσες την ευκαιρία για αυτή τη συνέντευξη. Αν κάποιος χρειάζεται λοιπόν τραγουδιστή και λίγο μπουζούκι για ακουστικά και χορευτικά τραγούδια δεν έχει παρά να επικοινωνήσει μαζί μου στο 0415 709 901 ή μέσω της ηλεκτρονικής μου διεύθυνσης vtsaccounis@optusnet.com.au.

ANNA APSENI

